

## **Emlékeztető**

### AZ ELTE TTK HÖK VÁLASZTMÁNYÁNAK ÜLÉSÉRŐL

**Az emlékeztetőt készítette:** Fritz Petra

**Az ülés helye és ideje:** Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A, 2023. 06. 14. 12.00

**Jelen vannak:** Szavazati joggal: Mig András (elnök), Fritz Petra (elnökhelyettes), Laurán Borbála (főljajz és földtudomány). Nagy Bernadett (matematika), Müllner Tamás (biológia és környezettan)

Tanácskozási joggal: Nováki Lóránt, Nagy Fruzsina Réka, Kása Kata Hanga, Polónyi Richárd, Józsa Kornél, Jeges Viktor

Mig András megnyitja az ülést (12:16)

Mandátumellenőrzés: 5 fővel a Választmány határozatképes.

A napirendi pontok előzetesen ki lettek küldve, ezek a következők:

#### **1. Bejelentések**

#### **2. Személyi kérdések**

#### **3. Jegyzőkönyvvezető és emlékeztetők**

#### **4. Egyebek**

(18)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Választmánya egyhangúlag elfogadta a napirendet.

Az elfogadott napirend a következő:

#### **1. Bejelentések**

#### **2. Személyi kérdések**

#### **3. Jegyzőkönyvvezető és emlékeztetők**

#### **4. Egyebek**

Mig András Fritz Petrát kérte fel a jegyzőkönyv vezetésére. A Választmány szimpátiaszavazást tart erről, mely 5 igen szavazattal zárul.

#### **1. Bejelentések (12:17)**

Mig András 12:18-kor lezárja a napirendi pontot.

#### **2. Személyi kérdések (12:18)**

Az ülést megelőző Küldöttgyűlés határozata alapján a Választmány delegál a következő bizottságokba: EHÖK Gazdasági Bizottság, EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottság, EHÖK Külügyi Bizottság, EHÖK Sajtó és Kommunikációs Bizottság, EHÖK Szociális és Ösztöndíj Bizottság, EHÖK Tanárképzési Bizottság, EHÖK Tudományos Bizottság, EHÖK Tanulmányi Bizottság, EHÖK Rendezvényszervező Bizottság.

Mig András jelöli Novák Lórántot az EHÖK Gazdasági Bizottságba, elfogadja a jelölést.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke ismerteti a szavazás menetét.

*(19)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Nováki Lórántot delegálta az EHÖK Gazdasági Bizottságába.*

Mig András jelöli Kurucz Tamást az EHÖK Tanárképzési Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(20)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Kurucz Tamást az EHÖK Tanárképzési Bizottságba.*

Mig András jelöli Oelberg-Pánczél Emesét az EHÖK Tudományos Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(21)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Oelberg-Pánczél Emesét az EHÖK Tudományos Bizottságba.*

Mig András jelöli Gombás Andrást az EHÖK Tanulmányi Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(22)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Gombás Andrást az EHÖK Tanulmányi Bizottságba.*

Mig András jelöli Mészáros Dorottyát az EHÖK Szociális és Ösztöndíj Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(23)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Mészáros Dorottyát az EHÖK Szociális és Ösztöndíj Bizottságba.*

Mig András jelöli Horváth Orsolya Melindát az EHÖK Sajtó és Kommunikációs Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(24)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Horváth Orsolya Melindát az EHÖK Sajtó és Kommunikációs Bizottságba.*

Mig András jelöli Pádár Kittit az EHÖK Rendezvényszervező Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(25)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Pádár Kittit az EHÖK Rendezvényszervező Bizottságba.*

Mig András jelöli Németh Friderika Bianka az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságba, elfogadja a jelölést.

*(26)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett Németh Friderika Biankát az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságba.*

Mig András jelöli Novák Zsófiát az EHÖK Külügyi Bizottságba, nem fogadta el a jelölést, így Alapszabály szerint az elnök jogosult ebben a bizottságban képviselni a Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzatát.

Mig András 12:31-kor lezárja a napirendi pontot.

### **3. Jegyzőkönyvvezető és emlékeztetők (12:31)**

Mig András: Jelen voltak a legutóbbi Küldöttgyűlésen, hallhatatok azt a helyzetet, miszerint az előző önkormányzati ciklusnak 10 Küldöttgyűléséről és 13 Választmányáról nem készült írásos emlékeztető, ezeknek a jegyzőkönyvei sem elérhetőek, melyeket Alapszabály szerint nyilvánossá kell tenni. Alapszabály szerint ezek a jegyzőkönyvek a hangfelvételek, amik készülnek. A mai délelőtt folyamán volt egy Ellenőrzőbizottsági ülés, Fruzi ismertetnéd, hogy mi lett az Ellenőrző Bizottság határozata?

Nagy Fruzsina Réka: *„Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsága egyhangúan megállapítja, hogy az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatának 2022/23-as ciklus alatt a Küldöttgyűlési és Választmányi ülések emlékeztetői nem készültek el – szám szerint 10 Küldöttgyűlés és 13 Választmányi ülés – az ügyrendekben meghatározott idő alatt, illetve nem kerültek feltöltésre az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatának honlapjára. Az Ellenőrző Bizottság ezúton felszólítja ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatát a szabálytalanság feloldására 2023. szeptember 30-i határidővel.”*

Mig András: A Záró Küldöttgyűlés hozott egy olyan határozatot is, hogy *„Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése megbízza az ELTE TTK HÖK Választmányát, hogy a jegyzőkönyvvezető és az elmaradt emlékeztetők ügyében eljárjon. Ezzel kapcsolatban jogosult az ösztöndíjakra vonatkozó határozatot is hozni.”* Eme kettő határozat alapján a felvázolt problémakör miatt nekünk most kellene hoznunk egy határozatot, ami azt célozza meg, hogy ezt a szabálytalanságot feloldja, erre kötelezi az Ellenőrző Bizottság az Önkormányzatot és ezt a Küldöttgyűlés a Választmány hatáskörébe adta át. Nekem lenne egy határozati javaslatom: *Az ELTE TTK HÖK Választmánya a hiányzó emlékeztetők ügyében kötelezi az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatát, hogy töltsse fel a 2022/23 önkormányzati ciklus jegyzőkönyveiként szolgáló hangfelvételeket az ELTE TTK HÖK oldalára és készítsen kivonatot a Küldöttgyűlések és a Választmányok által hozott határozatokról 2023. június 30-ig. A kivonatok hitelességét a levezető elnök, az ülés jegyzőkönyvvezetője és egy harmadik, az ülésen mandátummal vagy tanácskozási joggal részvevő személy tanúsítja. Az ELTE TTK HÖK Választmánya kötelezi az Önkormányzatot, hogy az elmaradt emlékeztetőket pótolja és*

töltse fel azokat az Önkormányzat oldalára 2023. szeptember 30-ig. Ezen eljárások lefolytatásáért az ELTE TTK HÖK Elnöke tartozik felelősséggel, arról beszámolási kötelezettséggel tartozik a Választmány felé. Az ügyben közéleti tevékenységet folytató hallgatók számára az elnök javaslatot tesz egyszeri közéleti ösztöndíj odaitélésére, amelyről az ELTE TTK HÖK Választmánya dönt, maximum 170000 forint (azaz százhetvenezer forint) összértékben. Ehhez annyi magyarázatot szeretnék hozzáfűzni, hogy ez a munkamennyiség olyan, amit nem fogunk tudni megcsinálni június 30-ig minden emlékeztetővel mivel jelenleg vizsgaidőszak van, a hallgatók elfoglaltak, illetve egyes esetekben nagyon sok időre van szükség megírni emlékeztetőket. Ezért én javasolom, hogy az emlékeztetőket szeptember 30-ig készítse el az Önkormányzat, viszont június 30-ig töltsük fel az összes hangfelvételt az Önkormányzat oldalára, mivel ezek elvileg megvannak csak nem nyilvánosak jelenleg a publikumnak. Illetve azt nem mondja sem az Alapszabály sem semmilyen ügyrend, hogy készítsünk kivonatot a határozatokból. Én azért gondolom ezt fontosnak, mert amíg nincsenek emlékeztetők, addig semmilyen írásos nyoma nincsen annak, hogy a Küldöttgyűlés, illetve a Választmány milyen határozatokat hozott az előző ciklusban. Ezt minél gyorsabban orvosolni kell, hiszen addig nem tudunk rájuk hivatkozni. Azért a levezető elnököt, a jegyzőkönyvvezetőt és egy harmadik felet jelöltem meg hitelesítőként, mert az emlékeztetőket is ennek a három embernek kell az aláírásával hitelesítenie. Azért a TTK HÖK Elnöke tartozik felelősséggel ezeknek az elkészüléséért, mert ezt tényleg személyes hibámnak érzem, hogy végsősoron egy elnöki megbízott nem végezte el a feladatát és az elnöki megbízottnak a felügyelete az az Elnöknek a feladata. Az ösztöndíj maximumot pedig az alapján javasoltam, hogy az ELTE TTK HÖK Választmánya hozott egy határozatot még talán novemberben arról, hogy legyen egy jegyzőkönyvvezető elnöki megbízott, akinek az ösztöndíját úgy állapították meg, hogy a hallgatói normatíva 10%-át kapja havonta, ezen felül pedig 7500 forintot kap elkészített Küldöttgyűlési emlékeztetőként és 5000 forintot kap elkészített Választmányi emlékeztetőnként. Ezeknek a 10 + 13 ülésnek, aminek a jegyzőkönyvei elmaradtak az összértéke 152500 forint (azaz százötvenezer-kettőszázötven forint) és ezen felül én még javaslok egy plusz 17500 forint (azaz tizenhétezeröttszáz forint) emelést, ha esetleg kellene még egy Küldöttgyűlést vagy Választmányt összehívni, és legyen lehetőség ezeket ebből az összegből honorálni.

Kása Kata Hanga: 13 elmaradt Választmányi ülésről volt szó eddig, ez a Választmányi ülés ebbe beletartozik vagy ezen felül van?

Mig András: Benne van a 13-ban a mai Választmány és a 2022/23-as ciklus Alakuló Küldöttgyűlését leszámítva – hiszent az elkészült – volt 10 Küldöttgyűlés, illetve készült még egy emlékeztető január 11-én azt hiszem. A 2023/24-es ciklus Alakuló Küldöttgyűlése bele lett számolva a 10-be. Javasolnám a Választmány felé, hogy aki az Alakuló Küldöttgyűlésről készíti el az emlékeztetőt ő is ugyanolyan eljárás alapján javasolt legyen ösztöndíjra, illetve ugyanúgy a mai választmány kapcsán is – bár az még lehet szabályos, és reméljük, hogy az is lesz – ugyanazon eljárás alá essen ösztöndíjazás szempontjából, mint az, aki hiányzó emlékeztetőt pótol. Így ebben az esetben van ugye összesen 10 Küldöttgyűlés, tehát  $9 + 1$ , illetve 13 Választmány.  $10 * 7500 + 13 * 5000$ , ez 140000 és én úgy számoltam rá, hogy még egy Küldöttgyűlés és két választmány még lehet, hogy fog történni ez alatt az időintervallum alatt,

tehát ez alapján a 170000 forintot szeretném úgy módosítani, hogy a maximált összeg 157500 forint legyen.

Határozati javaslat:

*Az ELTE TTK HÖK Választmánya a hiányzó emlékeztetők ügyében kötelezi az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatát, hogy töltsse fel a 2022/23 önkormányzati ciklus jegyzőkönyveiként szolgáló hangfelvételeket az ELTE TTK HÖK oldalára és készítsen kivonatot a Küldöttgyűlések és a Választmányok által hozott határozatokról 2023. június 30-ig. A kivonatok hitelességét a levezető elnök, az ülés jegyzőkönyvvezetője és egy harmadik, az ülésen mandátummal vagy tanácskozási joggal részvevő személy tanúsítja. Az ELTE TTK HÖK Választmánya kötelezi az Önkormányzatot, hogy az elmaradt emlékeztetőket pótolja és töltsse fel azokat az Önkormányzat oldalára 2023. szeptember 30-ig. Ezen eljárások lefolytatásáért az ELTE TTK HÖK Elnöke tartozik felelősséggel, arról beszámolási kötelezettséggel tartozik a Választmány felé. Az ügyben közéleti tevékenységet folytató hallgatók számára az elnök javaslatot tesz egyszeri közéleti ösztöndíj odaitételére, amelyről az ELTE TTK HÖK Választmánya dönt, maximum 157500 forint (azaz szászötvenhétezerötyszáz forint) összértékben.*

Józsa Kornél olyan módosító javaslattal élt, miszerint az Elnök nem részesülhet a határozati javaslatban meghatározott ösztöndíjből az emlékeztetők megírásáért.

A módosító javaslatot a Választmány egyhangúan elfogadta.

Polónyi Richárd olyan módosító javaslattal élt, miszerint nem elegendő a meghatározott maximalizált összeg, hiszen szeptember 30-ig még valószínűleg több ülésre lesz szükség, hiszen Orientációs Napokat is szervezünk. Az összeg 185000 forintra módosuljon.

A módosító javaslatot a Választmány egyhangúan elfogadta.

Határozati javaslat:

*Az ELTE TTK HÖK Választmánya a hiányzó emlékeztetők ügyében kötelezi az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzatát, hogy töltsse fel a 2022/23 önkormányzati ciklus jegyzőkönyveiként szolgáló hangfelvételeket az ELTE TTK HÖK oldalára és készítsen kivonatot a Küldöttgyűlések és a Választmányok által hozott határozatokról 2023. június 30-ig. A kivonatok hitelességét a levezető elnök, az ülés jegyzőkönyvvezetője és egy harmadik, az ülésen mandátummal vagy tanácskozási joggal részvevő személy tanúsítja. Az ELTE TTK HÖK Választmánya kötelezi az Önkormányzatot, hogy az elmaradt emlékeztetőket pótolja és töltsse fel azokat az Önkormányzat oldalára 2023. szeptember 30-ig. Ezen eljárások lefolytatásáért az ELTE TTK HÖK Elnöke tartozik felelősséggel, arról beszámolási kötelezettséggel tartozik a Választmány felé. Az ügyben közéleti tevékenységet folytató hallgatók számára az elnök javaslatot tesz egyszeri közéleti ösztöndíj odaitételére, amelyről az ELTE TTK HÖK Választmánya dönt, maximum 185000 forint (azaz szásznyolcvanötezer forint) összértékben. Az Elnök ezen ösztöndíjből nem részesülhet.*

(27)/2023 (VI. 14.) számú választmányi határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen szavazattal, 0 nem és 0 távolmaradás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

Mig András 12:56-kor lezárja a napirendi pontot.

**4. Egyebek (12:56)**

Mig András 12:56-kor lezárja a Választmányi ülést.



*Magassy Ádám*  
Magassy Ádám

hitelesítő

*Mig András*  
Mig András

elnök